

Proces Verbal

Reuniat azi 27 octombrie 2019, după ora 10
la sediul Primăriei comunei Călinești Caș, cu ocazia
ședinței a ș-a ordinară a Consiliului local al comunei
Călinești Caș, convocată de primarul comunei dl.
BICTOC VASILE-DINU.

Dintre un număr de 15 consilieri locali în funcție
sunt prezente la ședință un număr de 13 consilieri
locați absenți fiind: - dl consilier local GAZE VASILE
- dl consilier local SUCU IONAS-PA.

La ședință mai participă:

- primarul comunei dl BICTOC VASILE-DINU
- un grup de cetățeni ai comunei

Secretarul comunei dl BURB VASILE, declară
ședința deschisă și citește procesul verbal al
ședinței a ș-a ordinară din data de 15.09.2019
a Consiliului local, pe miza rătăcirii nu se fac
completări, după care este pus la vot și votat
cu unanimitate de voturi.

Îtrucât mandatul președintelui de ședință a
dlui consilier local TĂKAN IOAN, a încetat, secretarul
comunei solicită să se facă propuneri pentru
președinte de ședință în luna în anul 2019, astfel
dl consilier local TĂKAN IOAN propune ca președinte
de ședință pe dl consilier local FANEA FLORIN (vicepreședinte)
dl consilier local CIONCA OASMIN propune pe dl
consilier local CIORNA MARIUS, iar dl consilier
local CORDOȘ NELU propune pe dl consilier local
TĂKAN IOAN.

Se rapune la vot propunerea dlui consilier local
TĂRAN IOAN în cu II. voturi pentru și la voturi abțineri
este ales președintele de ședință pe termen IV de consilier
local FANEA FLORIN (vice președinte)

Odata ales președintele de ședință ^{de FANEA FLORIN} prezintă ordinul
de zi, iar dl consilier local TĂRAN IOAN propune supli-
ntarea ordinii de zi cu încă 2 (două) proiecte de hotărâre.
Propunerea este supusă la vot și votată cu majoritate
de voturi, după care se trece la dezbaterile proiectelor
de pe NOUA ordine de zi respectiv:

① Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui
de ședință, în trim. IV anul 2010.

Având în vedere propunerea dl consilier local
TĂRAN IOAN în cu voturi majoritate consilierilor locali
este ales președintele de ședință în trim. IV anul 2010
dl consilier local FANEA FLORIN (vicepreședinte) este adoptat
Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință
în trim IV anul 2010 în persoana dlui FANEA FLORIN
cu II voturi pentru și la voturi abțineri.

Se trece la dezbaterile pct. 2 (doi) al ordinii de zi.

② Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor
și a cuantumului primei care va fi acordată persoanelor
care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

Președintele de ședință prezintă proiectul de
hotărâre, raportul comp. de specialitate întocmit de
dl consilier Opil Lăcrimioara-Lucica asistat de consilier
precum și Avizul favorabil la raportul Comisiei de
specialitate din s. Activ. co-financiară, agricultură
învățământ sănătate în familia din cadrul Consiliului
local

Pe marginea celor prezentate sau cererilor:

* de consilier local Copil George propose să fie premiate și rădăurile cu 250 lei.

* de președinte de sedință FANEA FLORIN propose premiarea și a pers care au împlinit 90 ani și a elevilor cu rezultate excelente.

* de primar propose adoptarea proiectului de hotărâre în forma propusă.

Nefiind actul intervenit pe marginea celor prezentate președintele de sedință raportează la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 13 voturi pentru, proiectul este ADOPTAT fără modificări de conținut.

În continuare se dezbate pct 3 (trei) al ordinii de zi:

③ Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei CILINEȘTI CAȘ pe anul 2019.

Președintele de sedință invită pe de primar BIKTOE VASILE DINU să prezinte Expunerea de Motive în susținerea proiectului de hotărâre.

Au loc dezbateri pe marginea fiecărui sumă propusă de primar și votate în parte acestea sunt aprobate sume pentru:

- premiarea cuplurilor care au împlinit 50 ani căsăt.
- achiziționarea a 2 (două) calculatoare

Pentru adresa sume pt Se. Gimnaziului se solicită prezente d-lui BUDA MIHAI manager Se. gimnaziului.

* de BUDA MIHAI solicită alocarea de sume pentru: - Ac. - acoperis la Se. I-IV Iechinta.

- cantitate termică Lechințe
 - curte interioară Școala gimnazială Călinesti Caș
 - * de primar solicită nume pt întocmirea de SF pt amenaj.
 - Curte interioară la Școala gimnazială.
 - * de prof. BUSA Mihai dă pe aprobarea nume pt SF să se facă pt TOT (și amenajare parcare)
 - * de consilier local TAKAN IBAN cât privește amenaj. parcare să se întocmească doar SEVIZ PLASTIC
 - * de consilier local V. solicită nominalizarea de respectiv în oparte expres "după cum în codex", și mai dă să știe ce se întâmplă cu sumele încasate de la Sala de Șp.
- Sunt alocate sume pentru

- întocmirea SF și PT pt amenajarea curții interioare la Școala Generală (Șim) Călinesti Caș - 60.000 lei
- reparatii drum în codex 200.000 lei,
- reparatii Sala de Șp 30.000 lei,
- deșapetire 50.000 lei
- vizitare poduri 13.000 lei
- intretinere m. taur 2.000 lei
- extindere Katea EE 11.000 lei
- revizie puturi apă | 80.000 lei

Nu sunt alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este pus la vot și votat cu 13 voturi pentru - Se modificari de continut.

Se trece la dezbateri pe art 4 (partea) al ordinii de zi:

④ Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetelor de venituri și cheltuieli ale comunei Călinesti O pentru anul în anul 2014.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre și anexa acestuia.

raportul comp. de specialitate întocmit de d^{le}
consilierii Căpitanu Mihaila - N - contabil, precum
și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de sp.
An. 1. Acti ce-fie. m a. din cadrul Consiliului
local.

Nu sunt dezbateri pe marginea celor prezentate
dept. urmare prezidiul de sedinta rapune la vot
proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind
13 voturi pentru. Proiectul este ADOPTAT
fără modificări de continut

De continuare se discută pct. 5 (cinci) al ord. de zi:

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea pretului
de vânzare către populație a lemnului de foc
din pădurile comunale

Prezidiul de sedinta prezintă proiectul de
hotărâre, rap. compartimentului de specialitate întocmit
de d^{le} consilierii Cepile Lăderiușora - R., existent și
și cu în ultimul rând Avizul favorabil la
Raportul Comisiei de Sp. An. 1. Acti ce-fie. m a.
din cadrul Consiliului local

De urma discuțiilor se stabilește cant. de
masă lemnoasă ce va fi transportată de la OS
Negrești - O pt autoritatea locală (primăria)
50 mc cât și cantitatea ce va fi acasă
distribuire pt populație (la casă) respectiv 50 mc
lemn de foc faq la pretul de 120 lei + TVA

Năruel altă completări pe marginea celor
prezentate prezidiul de sedinta rapune la vot
proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind

13 voturi pentru
Proiectul este ADOPTAT
fără modificări de conținut.

Se continuă cu dezbaterile pct 9. (seam) respectiv:

⑥ Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pt UA7 Călinești Oaș.

Președintele deedință prezintă proiectul de hotărâre, comunicarea transmisă de Inst Prof. SA raportul comp. de sp. întocmit de d^{le} consilierii Găvruta Stăncă-N contabilă precum și Avizul făcut la raportul Comisiei de sp. Nr. 1. Ac. se-fie s.a. din cadrul Consiliului local.

Întrecut nu sunt intervenții pe marginea saut, prezentate președintele deedință raportează la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 11 voturi pentru 2 voturi abțineri.

Proiectul este ADOPTAT
fără modificări de conținut.

Se trece la discutarea pct 7 (seam) al ordinii de zi:

⑦ Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Călinești-Oaș la teritoriul FLAG Someș Tisa constituit prin Grupul de acțiune locală Pescăreșe Someș-Tisa (prescurtat Grupul local Pescăreșe Someș Tisa FLAG Someș Tisa)

Președintele deedință invită pe alți primari să aducă informații suplimentare, aceste, în expunerea sa arată printre altele că mai sunt UA7-ari în județ care au aderat și că este o armonizare cu legislația europeană. Nu sunt alți intervenți, președintele

de sedinta. asupra la vot proiectul de hotarare
rezultatul votului fiind 13 voturi impotriva
Proiectul este RESPINS.

In continuare se debate pct 8 (opt) al ordinii
de zi respectiv:

⑧ Proiect de hotarare privind propuneri pt.
componența Comisiilor de selectie a ofertelor, respect
a Comisiilor de receptie la finalizarea lucrarilor, si
la receptia finala. sau curantul

* Al consilier local TAKAN IOAN - pt o mai buna
transparenta in actul de decizie au propus ca
In Comisi si faca parte (stim ca este atributul
primarului) cate 2 consilieri locali de regula
viceprimarul si cate un consilier din grupul ALDE
* Al primar in mandatul trecut era solicitat
si fie si consilieri locali in Comisi si nu au gasit
intelegere la fostul primar.

* Al consilier local BOTA DE PUN RUA OFSUR DAR
Comisi si fie atenti in special la receptie.

Nu sunt alte interventii si cu 13 voturi
pentru este ADOPTATA - hotararea

Se trece la discutarea pct 9 (noua) al ordinii
de zi respectiv:

⑨ Proiect de hotarare privind aprobarea unor
Puneri pentru buna functionare a Consiliului
local al comunei GINESTI CAE.

Initiatorul proiectului de hotarare de viceprimar
PANEA FLORIN arata printre altele:

- Cu avem un aparat proprie si nu am dori

să părăsesc terenule în dosarele aflate pe rolul instanței de judecată unde sunt în parte, și întotdeauna să avem acces direct la corespondența adresată Consiliului local, propunând Consilierilor locali să adopte o hotărâre în acest sens, respectiv lucrătorii Căminului poștal să înmâneze corespondența lui viceprimar, iar în lipsa acestuia și lui secretar.

Nu mai sunt intervenții pe marginea celor prezentate și raportate la vot proiectul de hotărâre, rezultatul și voturile pentru și voturi obținute se adoptă hotărârea cu de obiectul arătat mai sus.

La pct 10 (sec) ale ordinii de zi sunt analizate și soluționate scrisorile și petițiile adresate Consiliului local după care primăria de redite declară rediula INCHISĂ

Președinte de redite
Consiliul local
FANEA FLOREAN

Secretar
Căminul Căminului
BUMBĂȘIE



Multiple handwritten signatures in blue ink are present below the stamp, including several illegible signatures and a signature that appears to be 'Bumbășie'.